

中證監促「四大」中國分支提上訴

香港文匯報訊 美國證券交易委員會 (SEC) 禁止四大會計師事務所的中國內地分支機構被禁止在6個月內為在美上市的中資企業提供審計...

對美停業6個月「深表遺憾」

中國證監會發言人鄧舸昨日在新聞發布會上稱，日前，美國SEC行政法官判決四大會計師事務所...

他表示，這個決定是初步裁定，會計師事務所可以提起上訴申請覆議，希望美國SEC能夠從大局出發...

之前SEC行政法官Cameron Elliot發布了裁決書，四大會計師事務所的中國內地分支機構，被禁止6個月內為在美國上市的中資企業提供審計...

畢馬威、德勤、普華永道及安永會計師事務所在一份聯合聲明中強調，該裁定在經過SEC全面檢視並批准之前，並非最終裁定，也不具備法律效力...

成品油價迎「兩連降」

香港文匯報訊 由於國際油價下滑，國家發改委公布下週內地成品油價，今日(25日)零時起，內地汽、柴油價格每噸分別下調130元及125元...

發改委網站刊登的調價通知稱，1月上旬以來，受全球石油需求增速減緩等因素影響，國際市場油價震盪下行，前10個工作日平均價格有所下跌...

西北首個網貸平台上線

香港文匯報訊 (記者 李陽波、成艷妮 西安報道) 西北首家網絡融資平台「融易貸」1月22日在西安正式上線...

為解決眾多中小微企業的「融資難」問題，中京盛世投資集團經過近2年準備，推出了西北地區具有創新意義的互聯網借貸交易平臺——「融易貸」...

海信科龍料淨利潤或翻番

香港文匯報訊 (記者 殷江宏 山東報道) 海信科龍 (0921) 公布2013年報預告，預計淨利潤12億至14.35億元...

海信科龍公告稱，業績增長的主要原因是報告期前三季度收入同比增長，毛利率同比提升，盈利同比大幅增長...

中銀監傳關注煤炭信貸風險

香港文匯報訊 (記者 陳楚倩) 中誠信託「誠至金開1號」信託產品30億元人民幣兌付危機事件，又引發起外界對影子銀行潛藏風險的擔憂...

道引述消息人士指，銀監會的指令沒有提及針對「誠至金開1號」信託產品的顧慮。消息還稱，地方銀監局的官員還被告知需密切監視信託與理財產品的風險...

對煤炭行業貸款發警

有外資銀行的分析師指出，隨著當局採取措施遏制影子銀行，再加上中國經濟增幅減慢，內地出現違約行為的可能性正在增大...

至於「誠至金開1號」兌付危機事件又有新發展，山西省政府昨日否認會為產品包底50%，工行董事長姜建清亦表示不會為違約產品提供補償...

山西否認為中誠信託包底

早前《時代週報》報道指，本月31日到期的「誠至金開1號」若違約，將由中誠信託和工商銀行各自承擔產品的25%，餘下的50%可能由山西省政府包底...

至於負責產品銷售的工行亦表示不會為違約產品提供補償。CNBC網站報道說，正在瑞士達沃斯出席世界經濟論壇的工行董事長姜建清稱，工行不會向因為購買工代銷的一款信託產品而蒙受損失的投資者提供補償...



中國銀監會近日要求旗下各地分支機構提高對煤炭行業信貸風險的關注，暗示政府擔憂可能出現違約事件。路透社

工行承諾下周二前作交代

不過，《上海證券報》引述工行上海分行相關負責人表示，工行正在積極為客戶爭取最大利益，第一時間與客戶溝通...

有關負責人坦陳，事情無論是對工行、還是中誠信託以至中國金融界的影響都非常大。「工行不會不顧聲譽問題。該項目涉及資金30餘億，700多名客戶，這些客戶所產生的效應絕不僅限於700多個人。」...

A股續反彈 創業板三刷新高



創業板指昨日繼續大漲1.57%報，並創下了1,493點的新高，逼近1,500點。中新社

香港文匯報訊 (記者 裘毅 上海報道) 經過周四小幅回調之後，滬深主板昨延續反彈走勢，在地產股、券商等權重帶動再度上攻...

點或0.60%，成交823億元(人民幣，下同)；深證成指收報7,855點，漲66點或0.86%，成交1,444億元...

地產股升勢未減 漲2.4%

昨市雙雙低開後，房地產等權重板塊率先發力，帶動滬指盤中一度站上2,060點。午後滬指有所回落，在2,050點以上整理...

盤面上，各行業板塊中地產、有色、醫藥、造紙、汽車、券等板塊漲幅居前，僅保險板塊下跌...

城市、特斯拉等漲幅居前；僅智能機器、影視動漫、二胎下跌。

地產板塊延續強勢，收盤漲近2.4%，連續兩天領漲各行業板塊，招保萬金四大地產龍頭股均錄得較大漲幅...

市「炒新」新股首掛暴漲

自1月17日首隻新股紐威股份上市以來，已經有18隻新股上市交易。昨次新股上演面積漲停潮，我武生物等11股漲停...

創業板連續第三天創出新高，昨收報1,484點，漲幅1.57%。

仲行：內房「出海」或破776億

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭、李昌鴻) 仲量聯行發布最新研究報告顯示，2013年中國海外商業房地產投資總額達76億美元...

英美房地產最吸中資

英美房地產市場在2013年吸引中國資本最多，其中英國由2012年13億美元上升至23億美元；美國由2012年2.64億美元飆升至31億美元...

另外，房地產企業紛紛赴海外融資呈現大量增長態勢。據中國指數研究院出爐的最新房企融資報告顯示，2013年內地38家房地產企業通過境外融資平台發行海外債券...

香港文匯報訊 (記者 孔雲瓊 上海報道) 日前一場公司破產財產拍賣會上，該公司位於上海自貿區的一個工業廠房，因叫出4億元(人民幣，下同)天價...

該廠房位於外高橋保稅區五號門區域，佔地面積51,246平方米，起拍報價為4億元，單價約每平米7,800元...

土地用途轉變方案成焦點

自貿區內約70%土地屬工業用地，區內商業用地緊俏，關於自貿區內土地用途性質轉變的話題亦備受關注...

另外，房地產企業紛紛赴海外融資呈現大量增長態勢。據中國指數研究院出爐的最新房企融資報告顯示，2013年內地38家房地產企業通過境外融資平台發行海外債券...

成都高新區10企登「新三板」

■新三板掛牌現場。本報成都傳真



香港文匯報訊 (記者 張楚 成都報道) 「新三板」擴容至全國後，1月24日迎來首批266家企業掛牌，企業來自全國各個省市區...

主要來自高新技術產業

據了解，成都高新區此次登陸「新三板」的10家企業主要來自高新技術產業，包括移動互聯網行業的兩家：四川長城軟件科技股份有限公司、成都真游科技股份有限公司...

「動手早、效果好，成都高新區從2007年起就全力推動『新三板』工作。」成都高新區相關負責人介紹，除10家已掛牌企業以外，成都高新區近期還將有一批企業上報掛牌申請...

Advertisement for Bicheli Hong Kong Hotel Group, featuring room rates and contact information for various branches.

Advertisement for Shanghai Grand City Enterprise Co., Ltd. 2013 Annual Performance Report, detailing financial results and company information.

Application for renewal of liquor license for Golden Cow Restaurant (金源牛雜茶餐廳).

Application for renewal of liquor license for Souffle (梳乎厘).

Application for renewal of liquor license for Hei Kee Restaurant (喜記餐廳).

Advertisement for Jed lottery, listing winners and prize amounts for various categories.